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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Nijboer (PvdA) aan de minister van Financiën over het niet 
uitkeren van het premieoverschot door enkele overlijdensrisicoverzekeraars bij 
het voortijdig stopzetten van de verzekering (ingezonden 18 december 2012). 

Mededeling van minister Dijsselbloem (Financiën) (ontvangen 11 januari 
2013) 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Haal je geld terug»?1 

Vraag 2
Bent u ook van mening dat overlijdensrisicoverzekeraars het zogenaamde 
premieoverschot bij het voortijdig stopzetten van de verzekering door de 
consument moeten uitkeren of een doorlopende premievrije polis moeten 
aanbieden? 

Vraag 3
Bent u bereid de Autoriteit Financiële Markten (AFM) erop te attenderen dat 
een aanzienlijke minderheid van overlijdensrisicoverzekeraars het premieover-
schot niet lijkt uit te keren en ook geen doorlopende premievrije polis 
aanbiedt bij het stopzetten van de verzekering en dat zulks evident niet in het 
belang van de klant is? 

Vraag 4
Bent u bereid een globale inventarisatie te maken van verzekeringsproducten 
waarbij gedurende de looptijd sprake is van een premieoverschot (komt dit 
bijvoorbeeld ook voor bij levensverzekeringen?), zodat consumenten weten 
wanneer zij bij het stopzetten van de verzekering geld terug kunnen vragen? 

Vraag 5
Bent u bereid over bovenstaande problematiek in overleg te treden met de 
verzekeringssector en hierbij tevens de AFM te betrekken, ook in het licht van 
nieuw te ontwikkelen producten? 

1 Geldgids van december 2012
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Mededeling 

Naar aanleiding van schriftelijke vragen van het lid Nijboer over het niet 
uitkeren van het premieoverschot door enkele overlijdensrisicoverzekeraars 
bij het voortijdig stopzetten van de verzekering (ingezonden op 18 december 
2012) deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde 
termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog niet alle informatie 
verkregen is die voor beantwoording nodig is.
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